



## Председатель СК России поручил доложить о расследовании уголовного дела в Пензенской области



Сегодня ряд СМИ сообщили, что в Пензенской области двух сестер лишили жилья из-за строительства моста. По словам журналистов, местная администрация попросила их покинуть свой дом, так как на его месте планировалось строительство нового моста. Взамен им должны были предоставить квартиры. Вскоре женщины узнали, что новые квартиры оказались лишь временным жильем, и им пришлось выселиться. Вернуться в свой дом они уже не могут, так как он снесен. Таким образом, уже четвертый год сестры вынуждены снимать жилье. По данному факту в 2017 году органами СУ СК России по Пензенской области расследовалось уголовное дело по ст. 286 УК РФ.

Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин поручил подчиненным в кратчайшие сроки доложить по обстоятельствам нарушений прав женщин, озвученных журналистами, и силами центрального аппарата проверить законность и обоснованность



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

принятых процессуальных решений по результатам расследования уголовного дела.

28 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1486058>